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פרק 18 - המודל המשולב - מודל קיינס עם שוק הכסף במשק סגור

תוכן העניינים
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כסף במשק המודל קיינס עם שוק  – המודל המשולב
 : סגור

 הנחות יסוד לפרק זה )אלא אם נאמר אחרת(:

 הביקוש לכסף מושפע משער הריבית ומרמת התוצר.

 השפעת התוצר חזקה יותר.  הצריכה הפרטית מושפעת מההכנסה הפנויה ומשער הריבית.

 ומשער הריבית. השפעת שער הריבית חזקה יותר. ההשקעות מושפעות מרמת התוצר 

 

 שאלות:

 ידועים הנתונים הבאים על משק מסוים:  (1
 מקרא: 

SM – כמות הכסף הנומינלית. 

dM – הביקוש לכסף . 

P –  רמת המחירים במשק. 
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 . 10%ושער הריבית    40,000התוצר בשיווי משקל הוא  .א

 . 15%הריבית  ושער    40,000התוצר בשיווי משקל הוא  .ב

 . 10%ושער הריבית    80,000התוצר בשיווי משקל הוא  .ג

 . 12%ושער הריבית    60,000התוצר בשיווי משקל הוא  .ד
 

 נתוני השאלה הקודמת: ב (2

במימון מיסים תביא את המשק   500הגדלת הצריכה הציבורית בסך של  .א
 לתעסוקה מלאה. 

 תביא את המשק לתעסוקה מלאה.  2,000- הגדלת כמות הכסף ב .ב

 תביא את המשק לתעסוקה מלאה.   50%- המיסים בהקטנת  .ג

 כל הטענות האחרות אינן נכונות.  .ד
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 תשובות סופיות:

     'ד (2 א' (1
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